

為性別暴力倖存者提供危機支援

2022 年 12 月 9 日

亞伯達省政府正在與加拿大婦女和性別平等組織合作，為遭遇性別暴力的阿省民眾提供危機支援。

陷入危機的人士需要立即得到照護。這意味著當事人要清楚給誰打電話，以便在有需要的時候直接聯繫所需的支援。

危機熱線是倖存者的一條生命線。亞伯達省政府致力於在當事人有需要的時候提供他們所需的關鍵支援服務。

在與加拿大婦女和性別平等組織的合作中，政府投資 300 萬加元（\$3 million）用於 211 熱線，以確保亞伯達省民在需要時能得到所需的危機支援。這項投資將有助於繼續建立一個可信賴、精簡的全天候服務，幫助阿省省民獲得滿足其緊急需求的資源。

這筆新的資金將改善性別暴力倖存者所需的服務協調，提供全方位支援，如諮詢、醫療和法律服務等。

亞伯達省政府致力於在亞省防止性別暴力，引導社會形成「同意文化」，讓男人和男孩也參與進來，改善大眾對性別暴力的應對並幫助倖存者。這筆資金是實現這一承諾的重要一步。

速覽

- 211 熱線是一項重要的服務，幫助亞伯達民眾在正確的時間找到正確的資源。無論他們住在哪裡，211 都能提供資訊並幫助當事人轉介各類社區、社會、健康和政府服務。
- 對於性別暴力，211 幫助來電者瞭解他們可能需要的綜合支援，包括庇護、諮詢、醫療保健和法律服務。
- 性暴力是加拿大獲報最少的犯罪類別。

- 據估計，94%的性暴力倖存者沒有向警方報告他們受到的攻擊。
- 雖然任何人都可能遭遇性暴力，但大多數事件是針對婦女和女童。
 - 在加拿大，47%的倖存者年齡介於 15 至 24 歲之間。

相關資訊

- [預防性別暴力](#)